Анализ  торжественной линейки «Здравствуй школа».

Ответственная: Савченко Н.В.                   
Дата проведения: 02.09.2019 год
Количество присутствующих: 13 чел.

Цель: организация торжественного начала учебного года.
Задачи:
- поздравить учеников с началом  учебного года, пробудить интерес к школе;
- создать праздничное настроение всем присутствующим.


2 сентября в 9 часов в школе проведена торжественная линейка, посвященная Дню знаний. На торжественную линейку приглашены учащиеся и родители.  Родители были заинтересованы ходом проведения мероприятия. Присутствовали гости: начальник имущественных отношений администрации Верхнедонского района Светлана Александровна, Евсеева В.В. специалист администрации Шумиленского сельского поселения. 
Ведущими торжественной линейки были: ученица 9 класса, Гончарова Аня и учитель начальных классов, Савченко Н.В. Нарядными и взволнованными были гости, учителя, дети и их родители.
Открыла торжественную линейку заместитель директора по воспитательной работе Маслова Е.Д., которая поздравила учащихся с началом нового учебного года. Вручила Похвальный лист  ученице 9 класса Гончаровой Ане, закончившей год на 5.
Присутствовавшие гости поздравили ребят с праздником, пожелали успехов в учёбе. На линейке звучали стихи, песни, посвящённые «Дню Знаний».
Завершил праздник трогательный момент: ПЕРВЫЙ ЗВОНОК. Право дать первый звонок предоставили учащейся 9 класса, Гончаровой Анне и учащейся 3 класса, Мухалёвой Веронике.
Таким образом, с торжественной линейки и первого звонка начался новый учебный год 2019-2020 для всех учащихся школы



Вывод: Мероприятие прошло на хорошем уровне. Поставленные задачи удалось реализовать, и цель достигнута.
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